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IHPAKTHYECKAA PABOTA

PeweHue 3adavw no meme
CIIAKOHBL NOCMOAHHO20 MOKQ»
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Llerb cOCTOUT M3 Tpex II0CIeOBaTe/IbHO COeNVMHEHHBIX ITPOBOAHVIKOB,
IIOJKJIIOUYEHHBIX K VCTOUYHMKY HamnpsbkeHueM 24 B. CompotmsieHune
riepsoro nposogHmnka 4 OM, sroporo 6 OM, 1 HallpsDKkeHre Ha KOHILIax
TpeTbero npoBogHmKa 4 B. Hamtn cioty Toka B 1ierv1, cOIIpOTMBIIEHME
TpeTbero HPOBOAHVKA M HaIpsDKeHMs Ha KOHIAX IepBOrO M BTOPOTrO

IIPOBOIHVIKOB.
HaHo: Perrtenmne:
u=24B |1)Bce Tpu pesucropa coeqyiHEHBI MeXX1y COOOVI ITOCiIeI0BaTeIbHO,
R, =4 0Owm | 3HaunT : u=u tu,tu,<=>u, =u tu,=u-u,
R,=6 Om u,=u, +u,=24B-4B=20B
u,=4B R,=R,+R,=40m+ 6 Om =10 Om
Haprmn: | 2) Hammewm cuoty Toka B ey o 3akoHy Owme
[-7? I=1,=1,=L,=u,/R,=20B/100m =2 A R1
R,-? 3) Hammewm corpotuBiieHme pesvicropa R r
u, - ? R,=u,/I,=4B/2A=20m R3
U, -7 4) Havimem HampspkeHve u, i i, :

u, =R, =2A-40m=8B R2

u,=1,R,=2A-60m=128
OTBET:I=2A,‘R3=2OM,‘L£1=8B,‘u2=12B



806. Ha 110koste jtTaMrouku KapMaHHOro doHaps HanmcaHo: 3,5B, 0,28
A. Hamtm conpoTtusiieHue B paboueM pexume U IIOTpediIsieMyro
MOIITHOCTE. Ha OasytoHe ceTeBovt JlTaMITbl HaKaJIMBaHMA HarmcaHo: 2208,
60Bt. HaviTi cuity Toka 1 compoTMBIIeHVE B paboyeM pexime.

IaHo:

a) U=35B
=028 A

6) U=220B
P =60 Bt

HaviTi:

a) R="7
P=?

6) =72
R =7

Pemrenmue:
a) P=1U=3,5-0,28 = 0,98 (BT)
R=U/I=3,5/0,28=12,5(0Om)

6) [=P/U=60/220~027 (A)
R=U/I=220/ 0,27 = 814 (Om)

OtBet: a) R=12,50wMm; P= 0,98 Bt
0)1=0,27 A; R =814 Om



823. K mcrounuky ¢ D1C 12 B 1 BHyTpeHHUM compoTusieHreM 1 Om
IIOJKJIFOYEH peocTar, COIpoTuBiIeHe KoToporo 5 Om. Havitu croty Toka
B LIV M HalIpsDKeHMe Ha 3aXMax VMCTOYHMKA.

IHaHoO: Pemienme:

E=12B 1)I=E/(R+1)=12/ (5+1)=2(A)
r =1 Owm 2) U=IR=2-5=10 (B)

R=5 Owm

HaviTn:

[-2,U-7 OtBer: [=2A; U=10B




3adauu 044 camMoOCmoAmMeabHo20 peuieHus
777,781, 808, 809, 825

VIIAYM!!!



Cnacuoo za sHumaHue!



